

## U PONEĐJELJAK TRŽNICE NE RADE

**RIJEKA** ▶ U ponedjeljak 18. studenog, na Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, riječke tržnice neće raditi, javljaju iz Rijeke plusa. Također, obavještavaju se korisnici da će prodajno mjesto Rijeke plusa na Jelačićevom trgu 3 od 19. do 21. studenog raditi skraćeno, od 6.30 do 13 sati. Korisnici parkirnih karata mogu jednostavno i brzo produživati svoje karte putem web-prodaje na RCC portalu. (S. G.)



## NOVA AUTOBUSNA STANICA U DORIČIĆIMA

**KOSTRENA** ▶ Od ovog tjedna u funkciji je novo autobusno stajalište u Doričićima (Šetalište kostrenskih pomoraca). Vozni red kao i trasa prometovanja autobusa ostat će neizmijenjena, a vozni red autobusnih linija koje prolaze kroz Kostrenu dostupan je na web-stranici Općine Kostrena. (S. G.)

## ebno je razveselio bivše radnike koji su se ponovo okupili



Službena iskaznica Zorke Jović



Prisna atmosfera - Sanja Luić Pirc iz optike »Damir«

### Stalne mušterije

U red pomalo atipičnih stanara Ri, ali zato ustrajno dobrog poslovanja, ide optika Damir. Vlasnik joj je poznati dizajner naočala Damir Tau, dok se našim slavljeničkom razgovoru pridružila Sanja Luić Pirc, poznata komunikologinja koja je u najnovije doba svoje životne i profesionalne karijere postala direktoricom »Damira«.

- Atipični smo stoga jer smo mi uz svoju trgovačku djelatnost i - proizvodna tvrtka. Ovdje se naime obavlja kontrola vida, kao i izrada potrebnih naočala. Dugi niz desetljeća je »Damir« ovdje, ima velik broj svojih mušterija i uistinu nema zapreka ozbiljnom i kvalitetnom poslovanju. No, ipak se mora uočiti da je nekakav zajednički dio funkcioniranja ovog velikog trgovačkog centra prepušten sam sebi. K tome, uistinu je nevjerojatno koliko se prebacilo rokove dovršetka građevinskih radova u središtu grada što je poprilično smanjilo brojnost kupaca. S druge strane, ono što je dobro, među svima nama uistinu vlada prisna atmosfera međusobnog uvažavanja što je, morate priznati, jako dobra strana dolaska, boravka i samog rada u nekom prostoru, poručila je Luić Pirc.

šlagom? Ta toliko spominjana posebnost jedne od najznačajnijih točki urbanog razvoja Rijeke unutar okruglih pola stoljeća?

- Nema je. Iako se ovim poslom bavim niz godina, nikad nisam doživjela da mi netko zatraži tu kombinaciju. Konkretno, ovdje gdje je prema priči i nastalo piće »gusti sa šlagom« nikad nisam dobila

takav zahtjev. Druga su vremena, drukčije i navike gostiju, zaključila je konobarica Valentina Šušić koja je u kavani zaposlena otprilike pola godine.

Iako je RK Rijeke bila prepuna artikala i istinski je dobro poslovala, doba njezine najveće ekspanzije je i doba nesmiljenih odlazaka u Trst gdje se dominantno kupovalo odjeću i obuću. Traperice koje



Nitko nas nije pozvao, ali morale smo doći - Nirvana, Sonja, Gordana, Zorka, Meri, Ines i Đulijana na »radnom mjestu«



Naviru lijepa sjećanja - Zlata Kovačević i Mario Pahlčić

su tada, i danas uostalom, bile najvažniji dio odjeće mladih, u Ri se za samih njezinih početaka nisu kupovale. Jer ih nije ni bilo. No, svečanu odjeću, onu koju znamo definirati »ozbiljnom«, haljine i odijela, svi su kupovali u Ri. Kako je danas? Ponude ima u izobilju, niz je poznatih brendova u Ri koji nude i moderno i povoljno.

- Ne možemo se požaliti. Nudimo finu, lijepu i svečanu odjeću što uvijek pronalazi kupce koji u posebnoj prigodi žele jednako tako izgledati. Zadovoljna sam poslom, iako nisam na ovom mjestu dugo, ali otkako smo se su-prug i ja doselili iz Slavonije u Rijeku, a ima tome godina i godina, sasvim lijepo živimo, zadovoljni smo. Baš kao što se meni dopada i atmosfera koja vlada u Ri, razumijevanje koje imamo jedni prema drugima, pa i spremnost da si međusobno pomognemo, uključila se u naš razgovor i Ines Šarić, prodavačica u butik Selin, inače rodom iz Kloštra Podravskog.

### Tehnička služba

Susret s Marinom Vranković s Kozale isprva je pomalo sramežljiv, no kad je čula razlog novinarskog zaustavljanja, druga priča.

- Kako da ne, pa ja sam bila školarka kad se robna kuća otvorila, tako da se sjećam kako je uvijek bilo veliko uzbuđenje i zadovoljstvo u nju odlaziti s roditeljima, kasnije i s društvom na poznatu terasu. Nikad nisam napustila naviku odlaska u Ri, uvijek je ona dio mog rituala obilaska pojedinih centara kako bi se po najpovoljnijim cijenama našlo ono što tražim. Je, sve se promijenilo, ali opet, uvijek je to ona naša Ri, zaključila je Vranković.

Naše društvo s početka, dominantne radnice, penzionerke Rijekatekstila koje imaju i svoje udruženje koje broji 103 člana, još se povećavalo. Stigle su Mirjana Babić, Zlata Kovačević i Mario Pahlčić. Veselje ponovnog viđenja na mjestu koje im je obilježilo živote bilo je jako veliko.

- Ne, nisam u RK Ri od prvog dana njezinog poslovanja, ja sam tu krenula raditi još u srpnju, dok su se završavali neki od građevinskih radova, kao i unutarnje uređenje. Posao nas nekolicine, koji smo dakle tu počeli raditi prije 50 godina i četiri mjeseca, bio je uhodati, pripremiti sustav za neometano poslovanje od prvog dana službenog otvaranja. Bio je to istinski fantastičan prostor, moderan, raskošan, ma bio je

„Ja nisam u Ri bila od prvog dana njezinog poslovanja, ja sam tu bila već u srpnju 1974., dok su se još završavali građevinski radovi. Posao nas nekolicine bio je uhodati i pripremiti sustav za neometano poslovanje od prvog dana otvaranja

Mirjana Babić

baš ponos raditi u Robnoj kući Rijeke, naglasila je Babić.

A pomalo tih i samozatajan, uronjen u svoje misli, hodnikom iznad kojeg su bile postavljene fotografije sa samog početka rada, one nastale još prije prvog dana od otvorenja, budile su posebne misli Marija Pahlčića.

- Da, vidite na ovoj fotografiji, ovaj ispred izloga na ulazu u Ri sam vam ja osobno. Nisam kao većina mojih kolegica, koje su prevladavale u Ri, bio prodavač, bio sam dio tehničke struke, održavanja ovog vrlo kompleksnog i tehnološki modernog zdanja. Sjećanja, samo lijepa, naviru tako da mi je drago da sam se odazvao pozivu kolegica kako se na današnji dan, na 50. rođendan naše Ri, moramo u njoj naći. Sve je drugačije, ali Ri je Ri, zaključio je Pahlčić naš prolazak slavljenicom.

### Prava fešta

Samo sjećanja. Neka budu lijepa. Uostalom, da baš tako bude pobrinule su se umirovljenice Rijekatekstila same.

- Ma pustite, nije problem da si same platimo kavu, a vas i kolege novinare pozivamo da 3. prosinca točno u podne dođete u Dom Crvenog križa na Pećine. To je naše godišnje druženje pa ćete tada, kad je već danas nema, vidjeti što je fešta kad je naprave bivše radnice ove robne kuće!

Pa i u pravu su. Život je onakav kako ga sam posložiš. Tako im je bilo od 14. studenog 1974., tako im je i danas. A valjda će tako biti i našoj slavljenici. Možda i ona u neko dogledno vrijeme zasja istim sjajem koji ju je prije pola stoljeća vidno među najveće trgovačke zvijezde onog doba. Ne dođe li do toga, ostaje silno vrijedna činjenica da među ljudima koji u njoj rade vlada - dobra atmosfera. Iako se radi o trgovačkom centru, on očigledno posjeduje nešto što se ne može - novcem kupiti.

## Veleposlanica SAD-a u Rijeke Gatewayu

### MOGUĆA SURADNJA LUKA RIJEKA I LOS ANGELES

**RIJEKA** ▶ Veleposlanica SAD-a u Hrvatskoj Nathalie Rayes, zajedno s trgovinskom delegacijom iz Los Angelesa, posjetila je Rijeku Gateway, najveći privatni projekt u logističkom sektoru u Hrvatskoj. Delegacija je bila sastavljena od predstavnika trgovinske komore i luke Los Angelesa. Zaposlenici Rijeke Gatewaya pokazali su gostima dosadašnji napredak radova i kontejnerske dizalice koje će omogućavati rad terminala u njegovoj operativnoj fazi.

- Oduševljena sam što sam imala priliku predstaviti trgovačku delegaciju iz Los Angelesa našim partnerima u Hrvatskoj. Impresionirani smo izvanrednim napretkom na novom terminalu, koji obećava otvaranje novih trgovinskih mogućnosti. Veselimo se daljnjem razvoju koji će u potpunosti

povezati Rijeku s regijom te budućoj suradnji između Luke Los Angeles, najveće kontejnerske luke na zapadnoj hemisferi, i Luke Rijeke, rekla je veleposlanica Rayes. Ukupna vrijednost investicije u riječki terminal iznositi će 380 milijuna eura. Po dovršetku, bit će tehnološki najnapredniji i najodrživiji terminal u ovom dijelu Europe.

- Imali smo čast pokazati napredne i održive tehnologije veleposlanici Rayes i trgovinskoj delegaciji iz Los Angelesa. Luka Los Angeles jedna je od najvećih luka na zapadnoj hemisferi i pozitivni dojmovi njenih predstavnika daju dodatnu potvrdu našeg dobrog rada. Želja svih naših timova je da Rijeku postane središte logistike u svojoj regiji, bez kompromisa u pogledu na održivost i utjecaja na zajednicu, istaknuo je Peter Corfitsen, generalni direktor Rijeke Gatewaya. (S. G.)



Američka delegacija na novom terminalu u riječkoj luci

## Deveti simpozij Riječki znanstveni mostovi

### ODNOS RELIGIOZNOG ISKUSTVA I MOZGA

**RIJEKA** ▶ Sržna ideja Riječkih znanstvenih mostova uvijek je bila otvaranje prostora za otvoreni dijalog o jednoj temi među stručnjacima različitih profila, pri čemu se u toj iskrenoj razmjeni ideja otvaraju nove perspektive razumijevanja, rekao je dr. Saša Horvat, predsjednik Organizacijskog odbora Riječkih znanstvenih mostova otvarajući 9. izdanje toga međunarodnog interdisciplinarnog simpozija. Tema ovogodišnjih Mostova »Neuroznanost religije: premošćujući nemirne vode« okupila je znanstvenike različitih struka. Simpozij se održava na Fakultetu zdravstvenih studija te završava sutra.

- Neuroznanost religije relativno je mlado polje istraživanja koje nastoji približiti odnos religioznog iskustva/vjervovanja i mozga. Kako u sržnoj ideji interdisciplinarnih »Riječkih znanstvenih mostova« pronalazimo motiv mostova koji povezuju odvojene obale, tako će i ova konferencija povezati neuroznanstvenike, psihologe, teologe i filozofe na polju neuroznanosti religije, poručio je dr. Horvat upućujući da uz domaće stručnjake na konferenciji sudjeluju znanstvenici iz SAD-a, Poljske, Njemačke, Ujedinjenog Kraljevstva, Austrije, Italije, Švicarske, Finske te Nizozemske.

Riječke znanstvene mostove organiziraju Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta u Rijeci, Fakultet zdravstvenih studija u Rijeci, Katedra filozofije Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu; Sveučilište Mikołaja Kopernika u Toruniu - Wydział Teologiczny, a od ove godine i Medicinsko sveučilište - Graz - CreditionLab (M. G.)



Simpozij se održava na Fakultetu zdravstvenih studija